

**Tilstedeværende:**

- Alexander, Line, Emilie

**Valg af ordstyrer:**

- Emilie

**Godkendelse af referat og dagsorden:**

- Ja

**Vaskehuset:**

- Pt. melder flere beboere at de har problemer med at komme ind i vaskehuset. Varmemesteren, Lars, har sat en skrue i låsen for at folk kan komme ind i vaskehuset indtil de finder en løsning på problemet.
- Flere folk har beklaget at de ikke har kunnet benytte deres bookede vasketider fuldt ud, da andre beboere blot har kunnet overtage tiden.
- Bestyrelsen efterspurgte at booking af vask også skal være muligt, ved brug af en app, eller hjemmeside. Ifølge tavlen i vaskehuset står der også at det er muligt, men det har ikke kunnet lade sig gøre. PayPerWash fortæller at systemerne ikke kører som det skal pt, men at de forsøger at finde en løsning hurtigst muligt.
- Vi har fået en ny opslagstavle, vi skal derfor have hængt diverse ting op igen.

**Kurser:**

- Line har fået 2025 kursus-katalog fra Lejerbo – der er ikke nogen kurser, der virker relevante for os.
- Vi har fået en mail omkring hjælp til ajourføre dokumenter efter afdelingsmøder – er det noget vi skal takke ja til? → Vi takker ja

**Driften:**

- Efter at John blev fritstillet er det blevet besluttet, i administrationen, ikke at ansætte en ny driftschef, men at Henrik Steenberg fremadrettet overtager dele af Johns arbejdsopgaver. Derudover ansættes der i stedet en teknisk driftsassistent der vil overtage dele af Henriks tidligere opgaver.

**Julefrokost:**

- Skal vi afholde julefrokost for beboerne? → Ja, den 11/1/25. Vi planlægger videre til næste møde

**Eventuelt:**

- En beboer fortæller at der er blevet kigget ind af deres vindue om natten.
- Købe magneter og dobbelklæbende tape. Alexander (eller Emilie) køber det.
- Line rykkede Kræn fra Ungetilbuddet både oktober og november vedr. skabe og han har stadig ikke vendt tilbage.
- Webredaktør